
  A kőszáli kecskék az év legnagyobb részét a magas sziklás, hegyi területeken 
töltik. A hihetetlenül meredek hegyoldalakon szik-
láról sziklára ugrálnak a hatalmas szakadékok
fölött. Fűvel és más, a sziklák között növő
apró növényekkel táplálkoznak. A fahatár
fölött néha igen nehéz élelmet találni, a kőszáli
kecskék néhány napot evés nélkül is kibírnak,
míg több táplálékra nem bukkannak.
  A hím kőszáli kecskék a párkeresés évsza-
kában hátsó lábukra állva fitogtatják erejüket.
A nőstényekért rendszerint megküzdenek, a 
támadáshoz pedig hosszú szarvaikat használják.
  A kőszáli kecskék patái hegyes végűek, hogy rést ássanak a sziklába, és 
keskeny a talpuk, hogy segítse őket a köves hegyoldalakon való mászásban.
Mikor földet érnek, két lábujjuk szétfeszül, így könnyebben megtartják egyen-
súlyukat.

1.Pótold a hiányzó szavakat.

 A kőszáli kecskék____________ és más ______ között növő __________ 
______ táplálkoznak. Néhány __________. __________ _____________
is kibírnak míg ______ ________________ nem bukkannak.

2. Pótold a hiányzó betűket!

 A  k__sz__l__  k__csk__k  p__t__i  h__gy__s  v__g__  __k,  h__gy  r__st
__ss__n__k  a  sz__kl__b__  és  k__sk__ny,  a  t__lp__k,  h__gy  s__g__ts__ 
__k__t  a  k__v__s  h__gy__ld__l__k__n  v__l__  m__sz__sb__n.

 3,A helyes válasz húzd alá!

 A kőszáli kecskék az egész évet a magas, sziklás hegyi területeken töltik.
 A kőszáli kecskék az év legnagyobb részét a magas, sziklás hegyi területeken 
töltik. 
 A kőszáli kecskék néhány hónapot is kibírnak evés nélkül.
 A kőszáli kecskék néhány napot evés nélkül is kibírnak.
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